

ЗАТВЕРДЖЕНО:

наказом ТОВ «М.С.Л.»

від «03» вересня 2020 року

№ 235



Президент ТОВ «М.С.Л.»

Г.О. Ложенко/

У М О В И
проведення державної тиражної лотереї тото
«СПОРТПРОГНОЗ 100+»

1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ

1.1. Цей документ визначає умови проведення (у тому числі випуску) державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+».

Умови проведення державної тиражної лотереї тото «СПОРТПРОГНОЗ 100+» (далі – Умови) розроблені відповідно до Закону України «Про державні лотереї в Україні» та інших чинних нормативно-правових актів України.

1.2. Лотерея «СПОРТПРОГНОЗ 100+» є державною тиражною лотереєю тото (далі – лотерея), що проводиться Товариством з обмеженою відповідальністю «М.С.Л.» (далі – оператор) з метою здійснення відрахувань до Державного бюджету України, а також для здійснення відрахувань на благодійну допомогу, включаючи підтримку розвитку в Україні фізичної культури та спорту.

1.3. Місцезнаходження оператора: 01024, м. Київ, вул. Шовковична, 50-а. Код ЄДРПОУ 30109292.

1.4. Лотерея проводиться з використанням електронної системи прийняття ставок, можливість контролю якої (в режимі реального часу) надано Державній казначейській службі України відповідно до законодавства.

1.5. В цих Умовах терміни вживаються в такому значенні:

Виграшний чек учасника – чек учасника, що містить виграшний ігровий варіант;

Електронна картка – спеціальна форма, що зображується на моніторі терміналу самообслуговування чи на веб-сайті в мережі Інтернет, через які можна сплатити ставку, та яка призначена для позначення учасником обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо, для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет чи термінали самообслуговування.

Ігровий варіант - здійснений учасником відповідно до цих Умов прогноз на попередньо невідомий результат (результати) спортивної події (спортивних подій), на який такий учасник та оператор не мають можливості вплинути. До ігрового варіанту учасником включаються тільки ті спортивні події, що включені оператором до програми тиражу лотереї.

Окремо визначений розповсюджувач – розповсюджувач, який має право виплачувати виграші будь-якого розміру відповідно до умов договору, укладеного із оператором. Інформацію про окремо визначених розповсюджувачів можна дізнатися за телефоном гарячої лінії, номер якого розміщується у пунктах розповсюдження лотереї та на офіційному сайті оператора в мережі Інтернет (www.msl.ua).

Розіграш тиражу - процедура визначення переможців тиражу лотереї, що розпочинається одночасно з початком перебігу першої за часом спортивної події, що включена до програми тиражу, та закінчується одночасно із закінченням перебігу останньої за часом спортивної події, що включена до програми тиражу. Місце проведення розіграшу тиражу визначається місцями проведення спортивних подій, що включені до відповідного ігрового варіанту.

Термінальна картка – бланк в паперовій формі, що призначений для відображення в ньому учасником обраного ним ігрового варіанту (ігрових варіантів) тощо для подальшої його (їх) реєстрації в електронній системі прийняття ставок через термінали, визначені оператором.

Чек учасника – засіб, роздрукований з електронної системи прийняття ставок чи сформований в електронній формі, який засвідчує визначений учасником лотереї ігровий варіант, а також факт реєстрації такого ігрового варіанту в електронній системі прийняття ставок оператора. За умови повного (або часткового відповідно до цих Умов) збігу ігрового варіанту з результатами розіграшу тиражу, чек учасника є підставою для виплати виграшу в лотерею. Чек учасника є засобом, який дозволяє засвідчити участь у лотереї.

Чек учасника може бути як в паперовій, так і в електронній формі.

Чек учасника в паперовій формі видається учаснику лотереї, ставка та ігровий варіант якого були зареєстровані розповсюджувачем в електронній системі прийняття ставок за допомогою терміналу електронної системи прийняття ставок. Чек учасника в електронній формі видається (надсилається) учаснику лотереї, ставка та ігровий варіант якого були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок через мережу мобільного зв'язку. Чек учасника в електронній формі видається учаснику (надсилається на електронну пошту учасника чи зберігається в особистому кабінеті учасника, створеному на веб-сайті, визначеному оператором), ставка та ігровий варіант якого були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок через мережу Інтернет.

Інші терміни вживаються у значенні, передбаченому Законом України «Про державні лотереї в Україні», іншими нормативно-правовими актами України.

1.6. Лотерея є тиражною лотереєю. Термін проведення тиражу визначається програмою, визначеною оператором для відповідного тиражу лотереї.

Періодичність проведення тиражів визначається періодичністю проведення спортивних подій, які включаються оператором до програм тиражів.

1.7. Лотерея проводиться за програмами тиражів, що затверджуються оператором та розміщуються в пунктах розповсюдження та на сайті оператора в мережі Інтернет. Програми тиражів у пунктах розповсюдження розміщуються та зберігаються в електронному вигляді і є доступними для учасників та фізичних осіб, які мають намір здійснити ставку у лотерею.

До програми тиражу лотереї включаються виключно спортивні події.

Програми тиражів опубліковуються на Інтернет-сайті оператора за адресою www.msl.ua. Оператор має право вносити зміни до програм тиражів з обов'язковим розміщенням змінених програм в пунктах розповсюдження лотереї та на Інтернет-сайті оператора. Зміни у програмі тиражу не розповсюджуються на ігрові варіанти, що вже були зареєстровані в електронній системі прийняття ставок оператора.

1.8. Учасником лотереї може бути виключно фізична особа, яка досягла 18 років та за власним бажанням, самостійно і добровільно сплатила ставку (ставки) розповсюджувачу лотереї. При здійсненні ставки з використанням Інтернет та/або мобільного зв'язку фізична особа зобов'язана підтвердити, що вона досягла 18-річного віку, в іншому випадку розповсюджувач зобов'язаний відмовити такій фізичній особі у прийнятті від неї ставки у лотерею.

Фізичним особам, які не досягли 18 років, заборонено брати участь у лотереї.

1.9. Під час проведення лотереї оператор має право проводити акційні тиражі. Рішення щодо проведення акційного тиражу (акційних тиражів) лотереї приймається оператором самостійно та оформлюється у вигляді наказу. Акційні тиражі проводяться оператором відповідно до Порядку проведення акційних тиражів державної тиражної лотереї того «СПОРТПРОГНОЗ 100+», що є додатком 1 до цих Умов.

1.10. Розмір мінімальної ставки в лотереї становить 5 гривень. Максимальний розмір ставки залежить від виду ігрового варіанту, обраного учасником, та визначається оператором окремо для кожної спортивної події.

1.11. Прийняття розповсюджувачем (в межах повноважень, визначених договором щодо розповсюдження державних лотерей) від повнолітньої фізичної особи ставки у державну лотерею та її реєстрація в електронній системі прийняття ставок оператора є укладенням між такою фізичною особою та оператором договору приєднання (щодо участі в державній лотереї) на умовах, визначених цими Умовами (в редакції, чинній на дату здійснення ставки та її реєстрації в електронній системі прийняття ставок оператора), програмою тиражу, згідно з якою фізичною особою було визначено ігровий варіант на момент внесення ставки, та відповідним чеком учасника,

який засвідчує здійснення ставки та зареєстрований в електронній системі прийняття ставок ігровий варіант (ігрові варіанти) учасника лотереї.

За одним виграшним чеком учасника (в тому числі електронним чеком учасника) може бути лише один переможець.

1.12. Принцип лотереї полягає у вгадуванні учасниками лотереї попередньо невідомого результату спортивних подій, на результат яких учасник та оператор не мають можливості вплинути.

Під час проведення лотереї коефіцієнти не використовуються.

1.13. Здійснення фізичною особою ставки у лотерею є підтвердженням того, що вона ознайомлена з цими Умовами та погоджується їх виконувати.

1.14. До витрат на проведення лотереї відносяться витрати, зазначені у запланованому кошторисі доходів і витрат при проведенні лотереї (додаток 2 до цих Умов).

2. ПОРЯДОК УЧАСТІ У ЛОТЕРЕЇ

2.1. Розповсюдження лотереї здійснюється при суворому дотриманні принципу добровільності, а також інших принципів проведення державних лотерей, які передбачені Законом України «Про державні лотереї в Україні».

2.2. Для участі в лотереї повнолітній фізичній особі необхідно відповідно до цих Умов обрати ігровий варіант (ігрові варіанти) та сплатити розповсюдженню лотереї ставку у лотерею у повному обсязі в один із таких способів:

а) у пункті розповсюдження, обладнаному терміналом електронної системи прийняття ставок;

б) через мережу Інтернет;

в) через мережу мобільного зв'язку;

г) через термінали самообслуговування.

В будь-якому разі, ігрові варіанти учасників в автоматичному режимі за стандартною процедурою передаються та реєструються в електронній системі прийняття ставок.

Право щодо розповсюдження лотереї через мережу мобільного зв'язку та/або через мережу Інтернет мають право виключно ті розповсюдженні лотереї, яким таке право надано оператором відповідно до укладеного договору щодо розповсюдження державних лотерей.

Оператор визначає канали та засоби розповсюдження лотереї самостійно в залежності від наявних угод з розповсюдженнями та необхідного програмно-технічного забезпечення. Про дату початку здійснення прийняття ставок через певні канали та засоби прийняття ставок або про зміну існуючих, оператор повідомляє у загальнодержавному друкованому засобі масової інформації та/або на офіційному сайті оператора.

Детальна та додаткова інформація про засоби та порядок прийняття ставок та реєстрацію ігрових варіантів, місця розповсюдження лотереї, Інтернет сторінки, на яких здійснюється прийняття ставок, короткі номери, через які можлива реєстрація ігрових варіантів шляхом передачі повідомлень (даних) з мобільного телефону, постійно розміщується на офіційному сайті оператора.

2.3. Прийняття ставок у лотерею може здійснюватись у спосіб/способи, у тому числі з використанням електронних платіжних систем, що не суперечить/суперечать чинному законодавству.

2.4. Ставка в лотерею повинна бути сплачена фізичною особою в повному обсязі до моменту передачі їй відповідного чека учасника, яким засвідчується обраний учасником ігровий варіант. Передумовою передачі (видачі, направлення) розповсюдженню лотереї фізичній особі чека учасника є здійснення такою фізичною особою сплати ставки у лотерею у повному обсязі та реєстрація розповсюдженню операції з прийняття ставки та обраного фізичною особою ігрового варіанта (ігрових варіантів) в електронній системі прийняття ставок оператора.

Прийняття ставки в лотерею у пункті розповсюдження здійснюється в готівковій формі або, за технічної можливості, у безготівковій формі. Ставки у лотерею через мережу Інтернет чи через мережу мобільного зв'язку приймаються у безготівковій формі.

2.5. Реєстрація ігрових варіантів в електронній системі прийняття ставок оператора здійснюється в будь-який із наступних способів:

- фізична особа у пункті розповсюдження, обладнаному терміналом електронної системи прийняття ставок, безкоштовно отримує термінальну картку. В цій картці фізична особа повинна відмітити результати подій у різних видах спортивних змагань, включених до програми відповідного тиражу лотереї, номер спортивного змагання згідно з програмою тиражу, розмір ставки, тощо. Відмітка може бути проставлена шляхом закреслення по вертикалі, навхрест по діагоналях чи навхрест по горизонталі-вертикалі або шляхом повного заштриховування клітинки, що відмічається. При цьому, не можна виходити за обмежувальні лінії самої клітинки. Фізична особа передає розповсюдженню відмічений на термінальній картці ігровий варіант, а розповсюдженець забезпечує введення даного ігрового варіанту до електронної системи прийняття ставок оператора;

- розповсюдженець забезпечує введення визначеного фізичною особою, яка має намір взяти участь у лотереї, ігрового варіанту до електронної системи прийняття ставок шляхом введення ігрового варіанту, використовуючи клавіатуру терміналу або інші допоміжні засоби (без заповнення термінальної картки);

- фізична особа вводить ігровий варіант до електронної системи прийняття ставок шляхом заповнення через мережу Інтернет електронної картки на сайті, визначеному оператором, в мережі Інтернет;

- фізична особа вводить ігровий варіант до електронної системи прийняття ставок, використовуючи мережу мобільного зв'язку;

- фізична особа вводить ігровий варіант до електронної системи прийняття ставок шляхом заповнення електронної картки з використанням терміналу самообслуговування (у тому числі терміналу самообслуговування з електронним чеком учасника).

Для реєстрації ігрового варіанту через мережу Інтернет або через термінал самообслуговування, фізична особа, яка має намір взяти участь в лотереї, повинна заповнити електронну картку, що зображується, відповідно, на веб-сайті оператора або на екрані монітора терміналу самообслуговування.

Для реєстрації ігрового варіанту через мережу мобільного зв'язку, фізична особа, яка має намір взяти участь в лотереї, повинна відправити SMS – повідомлення на короткий номер (-и), що визначений (-і) оператором, або іншим способом відправити з мобільного телефону (або з іншого пристрою) дані з обраним ігровим варіантом та іншими параметрами гри в тому форматі, який вказаний оператором.

Передумовою реєстрації в електронній системі прийняття ставок обраного фізичною особою, яка має намір взяти участь в лотереї, ігрового варіанту є внесення (сплата) такою особою розповсюдженню ставки у лотерею у повному обсязі.

2.6. У випадку, якщо термінал електронної системи прийняття ставок не приймає до реєстрації термінальну картку, заповнену фізичною особою, яка має намір взяти участь в лотереї:

- через брак відміток – фізичній особі пропонується переглянути термінальну картку і додати відмітки, яких бракує;

- через наявність у ній зайвих відміток – фізичній особі пропонується заповнити нову термінальну картку.

Реєстрація ігрового варіанта в електронній системі прийняття ставок оператора через Інтернет або термінали самообслуговування не здійснюється при заповненні учасником не всіх обов'язкових полів електронної картки, про що повідомляється фізичній особі відразу після здійснення нею спроби зареєструвати ігровий варіант.

2.7. Ставки у лотерею приймаються на основі програми тиражу - переліку спортивних подій із запропонованим для кожної спортивної події значенням детермінанту (визначника), який залежно